
Nová elektro dílna na Průmyslové střední
škole Letohrad přibližuje žákům reálný
provoz
4.3.2026 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Průmyslová střední škola Letohrad slavnostně otevřela novou elektro dílnu, která vznikla
za významné finanční podpory společnosti OEZ, člena skupiny Siemens. Investice ve výši
500 tisíc korun umožnila kompletní modernizaci prostoru, jenž nyní splňuje požadavky
současné průmyslové praxe a poskytuje žákům špičkové zázemí pro odborný výcvik.
Slavnostního otevření učebny se zúčastnil radní Pardubického kraje pro oblast školství
Josef Kozel.

„Nové zázemí pro praktickou výuku žáků potvrzuje význam spolupráce středních škol a partnerů ze
soukromého sektoru. Považuji to za výhru pro obě strany. Žáci mají možnost vzdělávat se v prostředí,
které se přibližuje reálnému provozu, a jsou tak lépe připraveni na vstup na trh práce. Firmy na
druhé straně získávají mladé zaměstnance s tak důležitou praxí. Jsem velmi rád, že tento typ
spolupráce není jen krátkodobým trendem, ale skutečně pomáhá v rozvoji dovedností našich žáků,“
uvedl radní Josef Kozel.

Nové pracoviště je určeno především studentům elektrikářských oborů a představuje výrazný posun
v kvalitě výuky odborných předmětů. Moderní výukové panely umožňují realizovat praktické úlohy
na úrovni odpovídající reálnému provozu. Učitelé získali komfortnější a podnětnější prostředí pro
výuku, které umožňuje efektivnější práci a využívání současných didaktických metod. Větší prostor a
lepší ergonomie pracovišť navíc přispívají k vyššímu komfortu studentů.

„Otevření nové elektro dílny je dalším krokem v dlouhodobé a smysluplné spolupráci školy se
společností OEZ s.r.o., jedním z klíčových partnerů Konsorcia zaměstnavatelů Orlicka. Díky jejich
podpoře mají naši žáci možnost pracovat v prostředí, které odpovídá současné průmyslové praxi, a
osvojovat si dovednosti, které okamžitě využijí v reálném provozu,“ uvedl ředitel školy Jiří Štěpánek.
„Jsem rád, že společně s našimi partnery posouváme kvalitu výuky a otevíráme mladým lidem cestu k
profesní jistotě i dalšímu uplatnění,“ dodal.

Význam moderně vybavených učeben ocenil také starosta Letohradu Petr Fiala: „Moderně vybavená
učebna dává studentům možnost získat dovednosti, které skutečně využijí v praxi. Taková spolupráce
má smysl, protože pomáhá mladým lidem, škole i budoucnosti technických profesí v našem regionu.“

Dílna vznikla v prostorách původního pracoviště středního odborného učiliště, které již nevyhovovalo
dnešním technickým ani bezpečnostním standardům. Během rekonstrukce byla instalována nová
vysoce odolná podlaha určená pro průmyslový provoz, pořízen moderní dílenský nábytek, a hlavně
nové cvičné montážní stěny a vybavení pro praktické úlohy. Pracovní stoly jsou nově osazeny
měřicími a provozními přístroji, které studentům umožní pracovat s technologiemi běžně
používanými v elektrotechnické praxi.
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